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Na premysleni ...

P¥edstavte si Zenu jménem Lenka. Je ji 33, svobodnd, upfimn3,
pfimo&ara a velmi bystra. Vystudovala filozofii na vysoké Skole.
B&hem studia se velmi zajimala o problémy diskriminace, socialni
spravedlnost a ucastnila se demonstraci proti atomovym zbranim.

Va&im tkolem je odhadnout co d&l3 ted. Zkuste sefadit nasledujici
moznosti od nejvice k neggméné pravdépodobné. Lenka je:

a) aktivni feministka
b) bankovni Ufednice a aktivni feministka
c) bankovni Gfednice

Vage poFadi odevzdejte pomoci brute3. Poradi vdm na prvnim
cviCeni. K otazce se vratime jeSt& na pFisti prednasce.

Shttps://cw.felk.cvut.cz/brute

Tomas Svoboda / katedra kybernetiky, CMP / B4B33RPH, dvod 20 /20
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Pokud vSichni studenti zvoli pro svou odpoved
velka pismena, dostane kazdy student jeste
dalsi jeden bod. Pokud bude odpoved alespon
jednoho studenta tvorena malymi pismeny,
vSichni, kdo odpovéedeéli velkymi pismeny,
nedostanou zadné dalSi body a ti, kteri pouzili
mala pismena, dostanou navic jen 0.5 bodu.
Volby jednotliveu nebudou zverejnény. Vysledek
se dozvite opét pozdéji.
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Poznamka k programovacim
uloham
nutna vlastni prace

ulohy voleny tak, aby dovolily naprogramovani
viastnimi silami

zapominaci test

https://cw.fel.cvut.cz/wiki/help/common/
plagiaty_opisovani




Kamen-nuzky-papir

kOdy budou po prednasce ke stazeni
velejemny Uvod do objektu

malokdy existuje jedine spravne reseni
vitame: bug-reports, doporuceni ke zlepseni
kody v prednasce odpovidaji starsi verzi
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Scissors

beats paper
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[ player 1 = yes -> play again «( player 2 )

“Rock-Paper-Scissors ...”

RP|S

“Rock-Paper-Scissors ..."

RP[S

evaluate

winner is ...



Vyssi level

Scissors

Spock ==




Python vsuvka

pametova mista s daty jsou odkazovana (viz PRP)
typ promenneg, resp. pametové misto prideleno
dynamicky, podle pfifazeni (podle toho co je
napravo)

ofi ztraté ukazatele (smazani, mimo platnost, ...) se
pamet’ Cisti (Garbage collector)

témer vsechno v Pythonu je objekt ngjaké tridy

v Pythonu muzeme ukazovat/odkazovat na vsechno
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>>> 3 1 A: skonci chybou

>>> b
>>> C

2 . 5 B: c bude typu int

a-+ b C: c bude typu float

Nepreskakuj, dokud
neodpovis!



1 >>> a = 'A: skongi chybou
) > b —_ B: c bude typu int
Ao C =

C: c bude typu float

Nepreskakuj, dokud
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>2>2> A4 = 1 A: skonci chybou
> b —_— 2 . 5 B: c bude typu int
>>2> C = a+b C: c bude typu float

>>> isinstance(a, int)
True

>>> type(b)

<class 'float'>

>>> type(c)

<class 'float'>



>>> 3 1 A: skonci chybou

>>> Db
>>> C

2 s 5 B: c bude typu int

d +b C: c bude typu ftloat

>>> isinstance(a, int)
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>>> type(b)

<class 'float'>

>>> type(c)

<class 'float'>



A: cjerovno [2,3,4]

>>> a = [1,2,3]
>>> b = [1’1,1] B: skond&i chybou
>>> C = a+b

C.cjerovno [1,2,3,1,1,1]

Nepreskakuj, dokud
neodpovis!
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>>> print(c)

s 4: 3 1 1. 1)
>>> type(a)

<class 'list'>
>>> type(c)

<class 'list'>
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>>> g = 1 A:dje
>>> b = -a B:dje -1
>>> C = abs

=SS d — c(b) C:djeTrUe

D: skoncCi chybou

Nepreskakuj, dokud
neodpovis!




>>> a/:—7 1 A dije 1
B -
>>> b"= -a B: dje -
>>> | C abs |
>> |d = C(b) C:.dje True

D: skoncCi chybou

Nepreskakuj, dokud
neodpovis!
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>>> a = 1 A:dije 1
>>> b = -a B:dje -1
>>> C = abs

>>> d = C(b) C:dje True

D: skoncCi chybou

>>> print(a,b,c,d)

1 -1 <built-in function abs> 1
>>> C == abs

True

>>> C 1S abs

True
>>>



>>> a = 1 A:dje 1

>>> Db = -a g g -

355> € = abs c=abkc()  axeE{
> d — c Cdje True

> GLE—SE?

D: skoncCi chybou

>>> print(a,b,c,d)

1 -1 <built-in function abs> 1
>>> C == abs

True

>>> C 1S abs

True
S>>




par prikladu z Python konsole

[92] python3
Python 3.4.1 (v3.4.1:cPe311e@10fc, May 18 2014, 00:54:21)

[GCC 4.2.1 (Apple Inc. build 5666) (dot 3)] on darwin
Type "help'", "copyright", "credits" or "license" for more information.
>>> help(str)

>>> help(int)

>>> a = 1

>>> help(a)

>>> b = True
>>> help(b)

>>> help(abs)
>>> C = abs

>>> c(-2)
2



pokud si nejsme si jisti,
python konzole to jisti

- type(variable_name)
- isinstance(variable_name, data_type)

- help(variable_name)
e klavesa Tab (autocomplete)
* ask Google ()

* Nhitps://docs.python.org/3/tutorial/index.html
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